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Undposon mynbtumetp Keithley ¢ paspewenHnem 6-1/2
paspsgoB mogenn 2000 — 3TO ObICTPbIA, TOYHLIA WU
BbICOKOCTabunbHbIN Npnbop, NPOCTOM B 3KCnnyaTaumm u
AOCTYMHbIN MO CTOMMOCTU. B Hem coueTaroTcs Wnpokme
AvanasoHbl U3MepeHUn C BEeNMKOMENHOM TOYHOCTLHO.
Mpnbop No3BoNsET N3MEPATb MOCTOSTHHOE HanpskeHne oT
100 HB o 1 kB (c 6a3oBon norpewHocTbio 0,002% 3a 90
AHen) n conpoTuBrieHne Ha nocTossHHOM Toke oT 100
MKOM go 100 MOwm (c 6asoson norpetwuHocTbio 0,008% 3a
90 gHen).

Keithley mogenn 2000 obecneunBaeT BeNMKONEMNHYH

CKOPOCTb U3MepeHuin npu nobdom paspewleHun. Npu paspeweHnn 6-1/2 paspagos npubop nepegaeT
50 oTtcyeToB B cekyHOy 4Yepes wuHy IEEE-488. lNpu paspeweHun 4-1/2 paspsga oH cnocobeH
cumtbiBaTb A0 2000 OoTCcYeTOB B CeKyHAy BO BHYTpeHHU Bydep emkocTbio 1024 oTcyeToB. JTO
AenaeT ero BenuKonenHbiIM BblIGOpPOM AN Tex 3aday, B KOTOPbIX KPUTMYECKOE 3HayeHwe umeet
npounssogutensHoctb. Mogenb Keithley 2000 ocHaweHa 13 BCTPOEHHbIMU U3MEPUTENbHLIMU
YHKUMAMKM, BKOHAs M3MEPEHUS MOCTOSHHOrO M MEePEeMEHHOro HanpsXXeHWsl, MOCTOSIHHOIO W
nepeMeHHOro Toka, OBYXMPOBOAHbIE U YEeTbIPEXNPOBOAHbIE U3MEPEHUA CONPOTUBIIEHUA, NMPOBEPKY
LefIoCTHOCTY Lienen 1 TeCTMpoBaHne NoL0B.

13 namepuTenbHbIX PYHKUNNA.

2000 oTc4eTOB B CekyHAy npu paspelweHumn 4-1/2 paspsaga.
lMnaTtbl ckaHepa (NnpuobpeTaeTcs 4ONOMHUTENbBHO) ANA MHOTOTOYEYHbIX NU3MEPEHNIA.

NHutepdencel IEEE-488 n RS-232.
Habop komaHg Fluke 8840/42.

MNMocTaBnsieMble BMecTe ¢ Nprbopom NpUHaANeXXHOCTU:

WHCTPYKLMS MO 3KcnnyaTaumu;

©e3onacHble namepuTenbHble kabenn mogenn 1751.



TexHuyeckne xapaktepucTtukn mogenu Keithley 2000

XapakTepucTuUkn N3mMepeHns NOCTOSHHbIX CUrHanoB

YCNOBWS: YMEPEHHO (1 PLC)§1 urm MEAMEHHO (10 PLC) i YMEPEHHO (1 PLC) ¢ dunsTpom 10

MOrPELUHOCTb: +(4acT. Ha
MJIH OT NOKa3aHW + 4YacT. Ha
MITH OT AnanasoHa) (10 vacr.

Ha MnH = 0,001%)

OYHKUNA OWAMA3 | PA3PEWE | NBMEPUTENb | BXOOHOE 24 YAC§14 90 1704 | TEMMNEPATYP
OH HWVE HbI TOK conrPoTmBnN 23°C+1°C | OHE | 23°C HbIN
% EHVE n +5°C | KOQODPULMEH
NAOEHVE 23 T
HAMPAXXEHU °Ct 0-18°Cu28
A (£ 5%) 5°C °C-50°C
HAMPAXXEHWE 100,0000 | 0,1 mkB >10Om 30 + 30 40+ | 50 + 2+6
MB 35 35
1,000000 | 1,0 mxB >10Om 15+6 25+ | 30+7 |2+1
B il
10,00000 | 10 mkB >10Om 15+4 20+ | 30+5 | 2+1
B 5
100,0000 | 100 mkB 10 MOwm 1% 15+6 30+ | 45+6 |5+1
B 6
1000,000 | 1 mB 10 MOM = 1% 20+ 6 35+ [45+6 |[5+1
B§9 6
COMNPOTUMBIEH | 100,0000 | 100 mkOm. 1 MA 30 + 30 80+ | 100 | 8+6
ME§15 Owm 40 + 40
1,000000 | 1 MOm 1 MA 20+ 6 80+ | 100 | 8+1
kKOm 10 + 10
10,00000 | 10 mOm 100 MKA 20+ 6 80+ | 100 [ 8+1
kKOm 10 + 10
100,0000 | 100 mOm 10 MKA 20+ 6 80+ | 100 [8+1
kKOm 10 + 10
1,000000 | 1 Om 10 MKA 20+ 6 80+ | 100 [8+1
L\/IOM§16 10 +10
10,00000 | 10 Om 700 HA // 10 150 + 6 200 | 400 | 95+ 1
MOmM§11 MOwm +10 | +10
, 166
100,0000 | 100 Om 700 HA // 10 800 + 30 150 | 150 | 900+1
MOmM§11 MOwm 0+ 0+
, 16 30 30
TOK 10,00000 | 10 HA <0,15B 60 + 30 300 | 500 | 50+5
MA +80 | +80
100,0000 | 100 HA <0,03B 100 + 300 300 | 500 | 50+ 50
MA + +
800 | 800
1A 1 MKA <0,3B 200 + 30 500 | 800 | 50+5
+80 | +80
3,00000 10 MKA <1B 1000 + 15 120 | 120 [ 50+5
A 0+ 0+
40 40
LIENTOCTHOCTb | 1 kOm 100 mOm 1 MA 40 + 100 100 | 120 | 8+1
LIEMEN (2- + +
MPOBON.) 100 | 100
TECTUPOBAHW 3,00000 10 mkB 1 MA 20+ 6 30+ |40+ [ 8+1
E ONOO0B B 7 7
10,00000 | 10 mkB 100 MKA 20+ 6 30+ |40+ [ 8+1
B 7 7
10,00000 | 10 mkB 10 MKA 20+ 6 30+ |40+ | 8+1
B 7 7

SKCIMITYATAUMOHHBIE XAPAKTEPUCTUKW NMPU MSMEPEHUW MOCTOAHHBLIX CUTHAJIOB




OYHKUNA KOJ-BO PA3PAOOB OTCYETOB/c PLC§8

MocT. Hanp. (Bce gnanasoHsbl), nocT. Tok | 6-1/283, 4 5 10

(BCe AnanasoHbl) U U3MepeHne

conpoTuerneHun (guanasoH < 10 M) 6-1/283, 7 30 1
6-1/283, 5 50 1
5-1/283, 5 270 0,1
5-1/28§5 500 0,1
5-1/28§5 1000 0,04
4-1/285 2000 0,01

BbICTPOOEVNCTBUE CUCTEMbI MPY MSMEPEHWW NMOCT. CUTHAJIOB
MNEPEKMNOYEHVE OVNATMA3OHOB: 50/c.

MEPEKMOYEHVE UBMEPUTENbHbIX ®YHKLNIAE3: 45/c.

BPEMA ABTOMATUYECKOI'O BbIBOPA ONATMA30HAS3, 10: < 30 mc.
NEPEAOAYA OTCHETOB B KOOAX ASCII K RS-232 (19 200 BOJ1) 55/c.
MAKC. YACTOTA BHYTPEHHEIO 3AIMYCKA: 2000/c.

MAKC. YACTOTA BHELUHEIO 3AMYCKA: 400/c.

OBLME XAPAKTEPUCTUKW NPU NBMEPEHUW MNOCT. CUTHANOB

TNIMHEMHOCTb B AWAMA3OHE 10 B MOCT.: #(1 YacT. Ha MIH + 2 YacT. Ha MIH OT AnanasoHa).

SALLMTA BXOJA MPU USMEPEHUW MOCT. HAMPSXKEHWA, COMPOTUBINEHUIN, TEMIMEPATYPbI, LENNOCTHOCTU LEEMNEW U
TECTUPOBAHUN ONOOOB: 1000 B Bo Bcex AnanasoHax.

MAKC. COMPOTUBNEHME MPOBOHVKOB MPU 4-MPOBOHOM U3MEPEHWM COMPOTUBIEHWW: 10% oT ananasoHa ans
Kaxxgoro nposogHuka B AnanasoHax 100 Om n 1 kOm; 1 kOM Ans Kaxgoro NPOBOAHMKA BO BCEX OCTarbHbIX AMana3oHax.

SALLUNTA BXOLA MO MNOCT. TOKY: npegoxpanutens 3 A, 250 B.

COIMNPOTUBIIEHUE LUYHTA: 0,1 Om B gnanasoHax 3 A, 1 Au 100 mA. 10 Om B gananasoHe 10 MA. NMOPOI MNP NMPOBEPKE
LIENOCTHOCTW LIENEW: perynupyemsiit o 1 Om go 1000 Owm.

MOrPELIHOCTbL MPU OTKIMFOYEHHOW ABTOMATUYECKOW KOPPEKLIMW HYSA: fononHUTenbHO +(2 yacT. Ha MIH OT guanasoHa
+ 5 MkB) gnsa < 10 MyuHYT 1 nameHeHun +1 °C.

BbIXOL 3A NPEOENbI OMANA30HA: 120% ot ananasoHa, kpome ananasoHos 1000 B, 3 A n TecTupoBaHua Moaos.

CKOPOCTb M3MEPEHMWI U MOLABNEHVE LLYMOB

CKOPOCTb OTCYETOB/C KOJ1-BO CP. KB. 3H. WWYMA B NMRR§12 CMRR§13
PA3PALOB OVNAMA3OHE 10 B

10 PLC 5 6-1/2 < 1,5 mkB 60 nb 140 npb

1PLC 50 6-1/2 <4 MkB 60 nb 140 nb

0,1 PLC 500 5-1/2 <22 MmKB — 80 ob

0,01 PLC 2000 4-1/2 <150 mkB — 80 nb

MPUMEYAHNA K USMEPEHUIO MOCTOAHHbLIX CUTHAJTIOB

1. MpubaBbTe cnepytoLLee 3HaYEHNE K MOTPELLHOCTM (4acT. Ha MIH) oT guanasoHa: 1 B u 100 B — 2 yacT. Ha mnH; 100 MBT — 15
yacT. Ha MnH; 100 Om — 15 yacT. Ha MnH; oT 1 KOm go < 1 MOmM — 2 yacTt. Ha mnH; 10 MA n 1 A — 10 yacT. Ha mnH; 100 MA — 40
YyacT. Ha MITH

2. CkopocTu ykasaHbl s padotsl B ceTv 60 'y npu 3aBOACKMX yCTaHOBKAX No ymonyaHuto (*“RST). ABTomatmyeckmin Beloop
AmnanasoHa BbIKI1., AUCMNEeN BbIKI., 3aepkka 3anycka = 0.

. CKOpOCTM y4nTbIBaOT M3MepeHWe 1 nepeaady brHapHbIX gaHHbIX Yepes uHTepderic GPIB.

. ABTOMaTuyecKkasi KOppeKLMs Hyrs BbIKIT.

. Yncno otcuyetos = 1024, aBTomMaTMyecKas KOpPeEKLMS Hyns BbIKIT.

. ABTOMaTMueckas koppekums Hyns Bbikrn., NPLS = 0,01.

. NamepeHune conpoTtusneHun = 24 otcyeTa B CEKYHAY.

.1 PLC = 16,67 mc npu 60 'y, 20 mc npu 50 'y/ 400 Mu. YacTtoTa aBTOMATMYECKM ONPEaEensaeTcs Npy BKIIOYEHUM SNEKTPONUTaHUS.
. Ansa ypoBHel curHana > 500 B crnepyeT npubasuTb norpewHoctb 0,02 YacT. Ha MnH/B ans gonu curHana, npesbiwatowert 500 B.
10. MNpwu n3mepeHn conpoTuaneHun npubaebte 12 Mc.

11. ConpoTuBreHne NPOBOOHNKOB, NOAKIIOYEHHbIX KO BXOA4AM BbICOKOTrO M HU3KOro NoTeHUMana, OMMKHO ObiTb COrnacoBaHo B
npegenax 10%.

12. [Ansa yactoTtbl ceTn anektponutanmsa £0,1%.

13. [lna HecbanaHcupoBaHHOro conpoTmerieHnst 1 KOM B NPOBOAHMKE HU3KOFO MOT.

14. OTHOCUTENBHO MOrPELUHOCTM KannbpoBKu.

15. TexHn4eckne xapakTepucTukn Ang 4-npoBOAHbIX M3MEPEHUI CONPOTUBIEHWI. [INs 2-NpOBOAHBIX U3MEPEHU CONPOTUBIIEHUI
npnbaBbTe JOMNOMHUTENBHYHO NorpelwHocTb 1 Om.

16. [Ins BxoOoB Ha 3agHen naHenu npubaBbTe criefylowmne 3Ha4eHns K NOrpeLlHOCTU TemnepaTypHOro koadduLmeHTa «4acT. Ha MITH
oT nokasaHumny»: 10 MOm — 900 vacT. Ha MnH, 100 MOM — 900 yacT. Ha MiH YcrnoBus aKCcniyaTaumn: gnanasoH paboymx TemnepaTyp
ot 0 go 50 °C, oTH. BnaxHocTb 50% npwu 35 °C.
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TexHuuYeckme xapakTepUCTUKK NPU U3MEPEHNUN NEPEMEHHBIX HAMPSHKEHUS U Toka (UCT. Cp. KB. 3H.)

MOIrPELUHOCTb: + (% oT nokasaHnun + % oT ananasoHa), 23 °C + 5
°C
OVNAMA30OH PASPELLEHVE NMEPUOONYHOCTb 3My—10 10 My — 20 kf'y — 50 kM'y — | 100 Iy, —
HAMPAXEHUA KAITMBPOBKU Mnu§10 20 kl'y, 50 kl'y, 100 kl'y 300 kly,
100,0000 mB 0,1 mkB
1,000000 B 1,0 mkB 90 pHen 0,35+ 0,03 0,05 + 0,11 + 0,60 + 4+05
0,03 0,05 0,08
10,00000 B 10 mkB
100,0000 B 100 mkB 1roa 0,35 +0,03 0,06 + 0,12 + 0,60 + 4+0,5
0,03 0,05 0,08
750,000 B 1 mB
TEMMNEPATYPHbIN 0,035 + 0,003 | 0,005 + 0,006 + 0,01 + 0,03 +0,01
KO3PPUNLIMEHT/°C§8 0,003 0,005 0,006
OVNAMA30OH PASPELLEHVE NMEPUOONYHOCTb 3My—10Twy 10 Ty — 3 kly 3kMy—5«kMy
TOKA KAITMBPOBKU
1,000000 A 1 MKA 90 pHewn/1 rog 0,30 + 0,04 0,10 + 0,04 0,14 + 0,04
3,00000 A§9 10 MKA 90 pHewn/1 rog 0,35 + 0,06 0,15 + 0,06 0,18 + 0,06
TEMMNEPATYPHbIV 0,035 + 0,006 0,015 + 0,006 0,015 + 0,006
KO3PPUNLIMEHT/°C§8
OONOJNTHUTENBbHAA MOIrPEWHOCTL MNP BEICOKOM MUK-®AKTOPE +(% oT nokasaHui)
MUNK-®AKTOP: 1-2 2-3 3-4 4-5
OONONMHUTENBbHAA 0,05 0,15 0,30 0,40
MOrPELUHOCTb:
OKCIMNYATALNOHHBIE XAPAKTEPUCTWKW MPUN NBMEPEHWNAX MEPEMEHHbBLIX CUTHANOB
OYHKLUNA KON-BO OTCYETOB/c CKOPOCTb MONOCA YACTOT
PA3PAOOB
Mep. HanpsxeHne (Bce 6-1/283 2 cloTcyet MEONEHHO 3 My — 300 ky,
AmnanasoHbl) 1 nep. Tok (Bce
[Mana3oHs) 6-1/283 14 YMEPEHHO 30 My — 300 kl'y
6-1/283 YMEPEHHO 30 My — 300 kly
6-1/283 2,2 BbICTPO 300 Ny, — 300 kl'y
6-1/283 35 BbICTPO 300 'y, — 300 kI'y

AOTMONHNTENIbHAA NOMPEWUHOCTb HA HUBKMX YACTOTAX £ (% oT nokasaHui)

MEOJIEHHO YMEPEHHO BbICTPO
20Ty —30Ty 0 0,3 —
30 My —>50Ty 0 0 —
50 My — 100 Iy 0 0 1,0
100 My — 200 Iy 0 0 0,18
200 My — 300 Iy 0 0 0,10
>300 Iy 0 0 0

BbICTPOOEVNCTBUE CUCTEMbI MPY M3MEPEHWUW NEP. CUTHANOB




MNEPEKIMIOYEHWVE ®YHKUMW/OWATA3OHA: 4/c.

BPEMA ABTOMATUYECKOI'O BbIBOPA ANATMA30OHA: < 3 c.
NEPEAOAYA OTCHETOB B KOOAX ASCII K RS-232 (19,2 BO[1): 50/c.
MAKC. HYACTOTA BHYTPEHHETO 3AIMYCKA: 300/c.

MAKC. YACTOTA BHELLUHEIO 3AIMYCKA: 300 c.

OBLWME XAPAKTEPUCTUKW NPU NSMEPEHUW NEPEMEHHbBIX CUTHANOB

BXOOHOW MMMEQAHC: 1 Mom +2% napannenbHo ¢ eMkocTblo < 100 nd.

SALLUNTA BXOJA OT MEP. HAMPAXXEHWA: 1000 B (nuk.)

MAKCUMATBHOE MOCT. HAMNPAXXEHWE: 400 B Ha ntobom AnanasoHe U3M. nep. HanpshkeHus.
SALLUNTA BXOLA MO MNEP. TOKY: npepoxpanutens 3 A, 250 B.

MNAOEHVE HATMPAXEHWA: ananasod 1 A — < 0,3 B ¢p. kB. 3H., ananasoH 3 A — < 1 B cp. KB. 3H.
COMNMPOTUBJIIEHUE LUYHTA: 0,1 Om Ha Bcex guManasoHax U3M. nep. Toka.

CMRR MEP. TOK: > 70 gb ¢ conpotuBnexHnem 1 kOM B NPOBOAHMKE HMU3KOIO MOT.
MAKCUMATbHbIN MUK-GAKTOP: 5 Ha Bceil wkare.

MPOV3BEOEHWVE HAMNPAXEHWA HA YACTOTY: <8 x 1087 B-T'y

BbIXOL 3A NPEOENbI ONANA30HA: 120% ot anana3soHa, kpome ananasoHos 750 B n 3 A.

MPUMEYAHNA K NBMEPEHWKO NMEPEMEHHbLIX CUTHANOB

1. TexHuyeckune napameTpbl Ang MEOJIEHHOWN CKOPOCTU U CMHYCOMAAnNbHOro BXoAHOro curHana > 5% ot guanasoHa.

2. CkopocTu yKka3aHbl Ansa paboTbl B ceTn 60 Il npy 3aBoACKMX yCTaHOBKax no ymonyaruio (“RST). ABTomaTnyeckasi Koppekums Hyns
BbIKM. ABTOMaTU4eCK1in BbIOOPp AvanasoHa BbIkN. [ucnnen BbIKM., BKIOYas nepefadvy AaHHbIX M3MEPEHUIN 1 BUHapHBbIX AaHHbIX Yepes
GPIB.

3. 0,01% ot ownbkm 3agaHus wara. 3agepxka sanycka = 400 mc.

4. 3agepxka 3anycka = 0.

5. OeTtekTop: wmpuHa nonockl 300, NPLC = 0,01.

6. MakcrmanbHbI ynoTpebutenbHbIM Npegen npy 3agepxke 3anycka = 175 mc.

7. MNprvMeHnMO K HecnHycouaanbHbIM curHanam > 5 'y n < 500 My (rapaHTupyeTcst KOHCTPYKUMEn ans nuk-gakropa > 4,3).

8. MpumeHumo npn 0 — 18 °C n 28 °C — 50 °C

9. [inst ypoBHen curHanos > 2,2 A npubasbTe gononHutensHo 0,4% K MOrpeLlHOCTM «OT MoKa3aHUny.

10. TunoBble NorpeLHOCTU. TUNoBbIE 3HAYEHWS 03Ha4atloT, Y4To 95% (CTaHA. OTKIMOHEHUE «Ba CUrMay) N3rOTOBMEHHbLIX MOAYMEN
nokaxyT pesynbTtaTtbl < 0,35% oT nokadaHuii n 99,7% (cTaHA. OTKNOHEHUE «TpU CUrMar) nokaxyT pesynbTtatbl < 1,06% OT nokasaHui.

3anyck u namsiTb

YYBCTBUTEJIbHOCTb YOEPXAHUA MOKA3AHWIA: 0,01%, 0,1%, 1% wunv 10% nokasaHuii.

3ALEP>KKA 3AMYCKA: ot 0 o 99 yacos (war 1 mc).

SALEP>XKA BHELUIHEIO 3AMYCKA: 200 mkc + gxumtTep < 300 MKC, Mpu BbIKI. aBTOMAaTUYECKOM KOPPEKLMIN HYNS, 3afepkka 3anycka

=0.
MAMATb: 1024 oTcyeToB.

MaTtemaTnyeckune yHKUUM
OTHOCUTENBLHOE 3H., MUH./MaKc./cpegHee/cTa. OTKM. (OT COXpaHeHHOro 3HaveHus), b, Abm, npegen namepexun, % n mX + b c
onpegensieMbiMU nonb3oBaTeneMm oTobpakaeMbiMu eaNHULAMMU.
OTANOHHLIE COMPOTUBIIEHUA obm: oT 1 oo 9999 Om ¢ warom 1 Om.
CTtaHaapTHble Si3blKM NMPOrpamMMUpPOBaHIS
e  SCPI (cTaHgapTHble KOMaHAbl AN NPorpaMMmnpyeMbiX NprdopoB)
e Keithley 196/199
e  Fluke 8840A, Fluke 8842A
JuncTaHuMoHHbIe nHTepdenchbl

e GPIB (IEEE-488.1, IEEE-488.2) n RS-232C.

MapameTpbl, oTHOCALLMECS K YacToTe U nepuoay§1, 2

[nanasoH YacToTHbIN [nanasoH Bpems PaspelueHne t(4acT. [MorpeluHocTb

13M. nep. JunanasoH nepuogos CTpOGUpPOBaHUS Ha MITH OT nokasanuii) | 90 gHel/1 rog
HanpskeHns 1(% oT nokasaHwuin)
OT1 100 mB ot 3Ny po500kly | ot333mc oo 2 | 1 ¢ (MEAJIEHHO) 0,3 0,01

no 750 B MKC




NMPUMEYAHNA K NBMEPEHWIKO YACTOThI

1. TexHnYeckue xapakTepuUCTUKM TOMBKO AN MPSIMOYrOfbHOMO BXOAHOIO curHana. BxoaHow curHan gorkeH 6bitb > 10% oT guanasoHa
n3mepeHus nep. HanpshkeHus. MNpu BxogHom curHane < 20 mB B guanasoHe 100 mB vactoTa gomkHa 6bitb > 10 Iy,

2. Bbixog 3a npegensl gnanasoHa 20% ans Bcex AManas3oHoB, kpome AnanasoHa 750 B.

TemnepaTypHble XapakTepUCTUK

Tepmonapa
[MorpelwHocTb
90 are/1 rog, (23 °C £5 °C)
L [nanasoH PaspelueHune Mo oTHoweHwuto k aTanoHHomy cnato | C ucnonb3oBaHuem 2001-
TCSCANS§5
J o1 —200 °C go +760 °C 0,001 °C 10,5 °C 10,65 °C
o1 —200 °C go +1372 °C 0,001 °C 10,5 °C 10,70 °C
o1 —200 °C po +400 °C 0,001 °C 0,5°C +0,68 °C

MPUMEYAHNA K USMEPEHUIO TEMIMEPATYPHI

1. Ana temnepatyp < —100 °C npubasbTte +0,1 °C, ansa Temnepatyp > 900 °C npubasbTe +0,3 °C.

2. Temnepatypa MmoxeT otobpaxartbes B °C, K vinu °F.

3. MorpelwHocTb Ha ocHoBe ITS-90.

4. bes y4yeTa norpeLLHoCT Tepmonapbl.

5. TexHuyeckme xapaKkTepmcTukn cnpaseanvBbl Ans kaHanos 2—6. MpubasbTe 0,06 °C/kanan, HaunHasa ¢ kaHana 6.

OBLWME XAPAKTEPUCTUKHA

QJIEKTPOIMUTAHME: 100 B/120 B/220 B/240 B.

YACTOTA CETU SNEKTPOIMNTAHUA: ot 50 Ny go 60 My 1 400 Ny, aBTOMaTUYECKM ONpeaensieTCsa Npu BKITFOYEHUN 3NEKTPONUTAHUS.
MOTPEBNTAEMAA MOLLHOCTb: 22 BA.

MPOU3BEOEHVE HAMNPAXEHWA HA YACTOTY: <8 x 10§87 B-T'y

YCIOBUA SKCINYATALUWW: ananasoH paboumx Temnepatyp ot 0 go 50 °C, oTH. BnaxHocTb 80% npu 35 °C 1 BbICOTE HAg YPOBHEM
mopsi o 2000 m.

YCJTOBUA XPAHEHWA: o1 =40 °C po +70 °C.

BE3OIMNACHOCTb: B cootBeTCcTBUM € [upekTrBon EBponerickoro cotsa no HU3KoBONbTHOMY 060pyA0BaHNIO.

OMC: cooTBeTcTBYET [MpekTnBe EBponeinckoro cowsa no anekTpoMarHuTHON COBMECTUMOCTM.

MPOIPEB: 1 yac Anss HOMUHaNBLHOW TOYHOCTW.

BNBPALNA: M1L-PRF-2800F knacc 3, nponssonbHas.

PASMEPbI

MoHTax B CTOVKy: (BbiCcOTa X WMpUHa X rnybrHa) 89 x 213 x 370 mm

HacTtonbHasa moamndurkaums (C pydkon 1 HoxxkamMm): (BbicoTa X LnpurHa x rmyouHa) 104 x 238 x 370 mm

MACCA HETTO: 2,9 kr

MACCA BPYTTO: 5 kr

VIR T 7

T
®

o5
®

b
]
}\

3agHsas naHens mogenu 2000






